

## Фотоинформация



В Москве с большим успехом проходят гастроли артистов миланского театра «Ла Скала». Москвичи с нетерпением ждали премьеры оперы «Трубадур» Джузеппе Верди, который начал свой путь в искусстве в театре «Ла Скала». Здесь были поставлены его первая и последняя оперы. «Трубадур» с триумфальным успехом более ста лет идет на оперных сценах мира. В сюжете оперы отразился мятежный дух борьбы испанских городов против феодального владычества. Режиссер Лукино Висконти уделил много внимания психологической обрисовке образов героев. Великолепное мастерство артистов Пьеро Капуччилли, Габриэлла Туччи, Джульетты Симмонато, Карло Бергонци, мастерство дирижера Джанандреа Гаваццони и художника Николая Бенуа принесли спектаклю заслуженный успех.

На снимках: сцены из спектакля.

Фото Е. Кассина.